

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

# ВЫБИРАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

В ВЫХОДНЫЕ ГОЛОСУЕМ ЗА ГЛАВУ ЮЖНОГО УРАЛА И ДЕПУТАТА В ОКРУЖНОЕ СОБРАНИЕ



На пост губернатора Челябинской области зарегистрированы кандидаты от четырёх политических партий. От КПРФ – Эльдар Гильмутдинов – депутат городской думы Челябинска, индивидуальный предприниматель; от ЛДПР – Виталий Пашин – депутат государственной думы РФ (2016–2021); от «Зелёной альтернативы» – Степан Соловьёв – заместитель председателя партии и от «Единой России» Алексей Текслер – действующий глава Южного Урала.



Завтра и послезавтра коркинцев ждут на избирательных участках | Фото Кирилла Васильева



С хорошим настроением работают члены участковой избирательной комиссии № 1979 Елена Попова, Олеся Бухарина, Надежда Батырева и Дмитрий Береснев (справа налево) | Фото из архива Территориальной избирательной комиссии

Вспоминаю, как ещё в детстве родители брали меня с собой в знаковые для нашей страны, региона или города Коркино дни. Мы приходили на избирательный участок в школу № 1, где вкусно пахло выпечкой, мама и папа ставили подписи в бланках, получали бюллетени и делали свой выбор в кабинках для голосования. А потом доверяли важный документ мне, чтобы опустить в специальную урну. Эта церемония стала традицией нашей семьи и многих земляков.

Елена Васильева

Всегда участвует в выборах любого уровня онлайн-репетитор, учитель истории и общественности Фаина Чепракова. Фаина Фануровна с детства приводила на избирательный участок сыновей, а теперь они, повзрослев, не пропускают главные политические процессы страны и нашего региона. – Важно на выборах губернатора Челябинской области прийти на избирательный участок и отдать свой голос, сейчас стало даже удобнее. Голосование проходит и в электронном формате, и два дня, – отмечает Фаина Чепракова. – Важно голосовать всей семьей. Во-первых, это и есть проявление демократических свобод – ты сам несёшь ответственность за свою страну, область, так как осознанно участвуешь в формировании органов власти. Во-вторых, это живой пример ответственности за судьбу близких и своей страны, региона в целом. В-третьих, именно так происходит воспита-

ние патриотов Отчизны.

О значимости нынешнего участия в выборах главы региона говорят и другие коркинцы, подмечая происходящие изменения на Южном Урале. Ведь последние пять лет политика региона нацелена на благополучие семей, каждого жителя региона. Поэтому Челябинская область – в лидерах по реализации социальных проектов в нашей стране.

С 2019 по 2023 годы на поддержку семей по инициативе губернатора Алексея Текслера из

“

«Ты сам несёшь ответственность за судьбу своей страны, области так как осознанно участвуешь в формировании органов власти».

Фаина Чепракова

областного бюджета выделено 109,3 млрд рублей. Были открыты четыре семейных многофункциональных центра в Челябинске, Магнитогорске, Коркино и Верхнем Уфалее. Коркинский семейный МФЦ успешно действует. Летом для земляков, посещающих СМФЦ, работала площадка «Семьянины», где взрослые консультировались у различных специалистов, а также отдыхали вместе с детьми. Проводили праздники, мастер-классы, выезды на базу отдыха «Чайка», в зоопарк, цирк, походы в кинотеатр и другое. Сотрудники нашего центра стараются делать всё, чтобы скрепить ребят и родителей, помогая преодолеть трудности. Поддержка семей занимает важную часть и в планах на ближайшие пять лет. Это подтверждают и нововведения. Семейные пары, прожившие в официальном

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В Коркинском округе отдать свой голос за губернатора можно с 8 до 20 часов

### 7 и 8 сентября.

У нас будут открыты **37** избирательных участков. Голосование по дополнительным выборам депутата окружного Собрания пройдёт в эти же дни и время в ДК «Горняк».

браке 50, 60 или 70 лет, теперь могут наградить знаком отличия «Семейное счастье». Закон об его учреждении единогласно приняли депутаты Законодательного Собрания по инициативе губернатора. Хорошая новость для Коркинского округа. У нас очень много юбиляров семейной жизни, которые могут претендовать на знак отличия.

Паре, отмеченной знаком отличия «Семейное счастье», выплачивается единовременное денежное вознаграждение: 50 тысяч рублей – для супругов, чей семейный стаж на дату награждения составляет 50 лет; 100 тысяч рублей – для проживших вместе 60 лет; 150 тысяч рублей – для тех, кто в браке 70 лет.

С предложением принять этот закон обратилась областная ветеранская организация. Губернатор просьбу поддержал. Такие пары – пример для всех нас, они заслуживают уважения и признания, – отметил председатель Законодательного Собрания Олег Гербер.

Не меньше внимания на Южном Урале уделяют поддержке молодых ячеек общества. Региональные парламентарии приняли закон, устанавливающий новую меру социальной поддержки родителей-студентов в виде студенческого (семейного) капитала в размере одного миллиона рублей при рождении первого ребёнка.

– Направлений, на которые можно потратить этот семейный капитал, много. Мы обсуждали их с профильным министерством. Среди них и санаторно-курортный отдых, и возможность получить средства в виде ежеквартальной выплаты на ребёнка, и иные направления, – пояснил председатель комитета по социальной политике областного парламента Сергей Буяков.

Отмечу, что 7 и 8 сентября в нашей территории помимо выборов губернатора пройдут дополнительные выборы в Собрание депутатов нашего муниципалитета по избирательному округу № 6. В нём могут участвовать 2 093 коркинца, проживающих в микрорайоне улиц 1 Мая, Карла Маркса, Дзержинского и Калинина. Избирательный участок расположен в ДК «Горняк». По избирательному округу № 6 зарегистрированы восемь кандидатов.

В Коркинском округе уже готовы все 37 избирательных участков и работают участковые комиссии. Избирательные участки будут открыты 7 и 8 сентября с 8 до 20 часов. Приходите и проявите свою любовь к малой родине, не дайте даже предположить иностранным вольнодумцам, что нас не интересует развитие нашей страны, региона и округа. Мы сплочённый народ, всегда думающий о своём будущем.

Член участковой избирательной комиссии № 1986 Надежда Скрипка вручает приглашение на выборы